
Protokół Nr XXIX
z  sesj i  nadzwyczajnej Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim       

w dniu 30 GRUDNIA 2005 roku

Sesja zwołana została w trybie art. 25 ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym, czyli na

wniosek Burmistrza.

Obrady rozpoczęły się o godzinie 11.00; Odbywały się w sali konferencyjnej Urzędu Miasta 

i Gminy.

Po  wysłuchaniu  hymnu  Przewodniczący  Rady  Miejskiej  Czesław  Łukaszewicz  otworzył

obrady  i  na  podstawie  listy  obecności  stwierdził  ich  prawomocność  –  obecnych  było  

14 radnych (nieobecny Radny P.Antonowicz). 

Sekretarzem  Obrad  został  Radny  Stanisław  Zakrzewski  w  głosowaniu  13  ‘za’,  

1 ‘wstrzymujący’

Przewodniczący  Rady  przedstawił  proponowany  porządek obrad  -  przyjęty  został  on  14

głosami ‘za’, (jednogłośnie):

4. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta i gminy na
2005 rok.

5.  Projekt  uchwały  w  sprawie  zatwierdzenia  taryf  za  ścieki
wprowadzane  do  sieci  kanalizacyjnej  na  terenie  miasta  i  gminy
Nowy Dwór Gdański.

6. Sprawy różne.

4. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta i gminy na
2005 rok  przedstawiła  Skarbnik Gminy.

Przewodniczący Rady zwrócił  się z zapytaniem- od czego l iczona jest kwota 
wpłaty na Izby Rolnicze?

Skarbnik Gminy odpowiedziała,  że jest ona liczona od faktycznie wpłaconej 
kwoty podatku i kwota umieszczona w Uchwale nie musi być w całości 
wykorzystana. 

Przewodniczący  Rady  poddał  projekt  pod  głosowanie-  został  on  przyjęty  13
głosami  ‘za’,  1’wstrzymujący’ .  Przyjęta  uchwała  otrzymała  Numer
279/XXIX/2005.
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5.  Projekt  uchwały  w  sprawie  zatwierdzenia  taryf  za  ścieki
wprowadzane  do  sieci  kanalizacyjnej  na  terenie  miasta  i  gminy
Nowy Dwór Gdański.
Do projektu uchwały nikt  nie  wniósł  uwag.  Został  on przez Przewodniczącego
Rady  poddany  pod  głosowanie.  Stosunkiem  głosów  11  ‘za’,  1  ‘przeciw’,  
2  ‘wstrzymujące  został  on  przyjęty.  Uchwała  otrzymała  
Numer 280/XXIX/2005.

6. Sprawy różne.
Przewodniczący Rady odczytał projekt stanowiska przygotowany przez
radnych.

Radny A.Sobociński – do kogo ma być to adresowane.

Przewodniczący Rady – myślę, że do Burmistrza, społeczności . Czy może są
propozycje,  komu to stanowisku przekazać?

Radny H.Brzozowski – na pewno Przewodniczącemu składu orzekającego
Kolegium, Burmistrzowi,  do prasy, sołtysom.

Radny  J.Michalski  –  dla  nas  najważniejsze  jest,  żeby  przekazać  to
Burmistrzowi  i  najbardziej  władny  do  wykorzystania  tego  jest  Burmistrz.
Stanowisko  to,  nie  odnosi  się  do  jednostkowych  sytuacj i,  ale  może  być
wykorzystywane przez Burmistrza wielokrotnie.

Radny  I.Werbowski  –  mam  prośbę,  żeby  dostali  to  soł tysi  i  żeby  dostała  to
prasa.

Przewodniczący Rady – są trzy wnioski do głosowania.

Radny  A.Sobociński  –  SKO jest  niezależną instytucją  i  musi  działać zgodnie  
z  prawem-  jeżel i  umorzenie  się  należy,  to  będzie.  A  wysyłając  to  stanowisko
tam, tylko się ośmieszymy.

Burmistrz  wyjaśnił  procedurę wysyłania odwołań do Kolegium Odwoławczego.
Stanowisko to będzie  pomocne do podtrzymania  przez  Burmistrza  stanowiska
– odmowy umorzenia.

Przewodniczący  Rady  –  proponuję  przekazać  to  do  Burmistrza,  sołtysów,  bo
prasa tu jest i tę informację już ma. 

Treść zaproponowanego stanowiska poddana pod głosowanie została przyjęta 
13  głosami  ‘za ’,  1  ‘przeciw’.  Treść  przyjętego  stanowiska  znajduje  się  
w załączeniu do protokołu.

Radny  S.Zakrzewski  –  wczoraj  pytałem  o  oświet lenie-  czy  do  dziś  już  coś
wiadomo?
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Burmistrz  –  brak jest  kontaktu z  Dyrektorem Figielskim, ale proszę do siebie
po sesji  – zadzwonimy.

Radny R.Kozłowski  –  na wczorajszym spotkaniu z  GDDKiA powiedział  Pan,  że
chce się  spotkać z  „naszą’  Komisją,  ale  wcześniej  chcielibyśmy zapoznać się  
z zarzutami.

Burmistrz  –  właśnie  chciałem  Komisję  poprosić  o  spotkanie  we  wtorek,  
a Pana Przewodniczącego zapraszam po dokumenty.

Radny  A.Sobociński  –  było  spotkanie  z  Panią  Kościńską,  wyrazi ła  zgodę  na
otwarcie  Punktu  Lekarskiego  w  Jazowej,  podpisała  na  to  umowę  z  NFZ  
i  dlatego  proszę  o  szybkie  przygotowanie  umowy  użyczenia,  a  proponowany
remont zrobiony zostanie wiosną.

Radny  S.Zakrzewski  –  na  wczorajszym  spotkaniu  z  GDDKiA  trudno  było
dowiedzieć  się  czegoś  konkretnego.  Wiosna  niedługo,  zaczną  się  prace
remontowe,  ruszą  objazdy.  Chciałbym,  aby  organizowane  były  spotkania  
i informowano radnych z danego okręgu o przebiegu objazdów.

Burmistrz stwierdził ,  ze takie spotkania i takie informacje będą.

B.Czubaczyńska  Dyrektor  ŻOK  zaprosi ła  wszystkich  do  czynnego  udziału  
w Wielkiej  Orkiestrze Świątecznej Pomocy, która odbędzie się 8 stycznia 2006
roku.

Przewodniczący  Rady  Miejskiej  zwrócił  się  do  Burmistrza  z  wnioskiem
Radnych  o  zorganizowanie  spotkania  w  sprawie  projektu  budżetu  –
wyjaśnienia zgłoszonych uwag i wniosków.

W  związku  z  wyczerpaniem  proponowanego  porządku  obrad
Przewodniczący  zamknął  obrady  XXIX  Sesji  Rady  Miejskiej  w  Nowym Dworze
Gdańskim w dniu 30 grudnia 2005 roku o godzinie 113 0  .

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała:  A.Żurawska-Fiałek

Podpisal i:

   Sekretarz Obrad Przewodniczący Rady Miejskiej

Stanisław Zakrzewski     Czesław Łukaszewicz
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